

Berichtigungen:

- Jahrg. XXII, No. 14, S. 2737, Z. 1 v. o. lies: »Materials« statt »Malenals«.
- » » » 14, » 2740, » 6 v. u., 2749 Z. 16 v. o., 2752 Z. 14 v. o. lies:
»Brechende Winkel« statt
»Brechungswinkel«.
- » » » 14, » 2741, » 1 v. u. lies: »H= (Doppelbindung)« statt »H«.
- » » » 14, » 2744, » 12 v. o. lies: $\frac{N}{5.85}$ statt $\frac{5.85}{N}$.
- » » » 14, » 2744, » 17 v. o. lies: $\frac{5.85}{5.45} \cdot 142 = 152.4$
statt $\frac{5.85}{5.45} \cdot 0.142 = 152.4$.
- » » » 14, » 2744, » 19 v. o. lies: $\frac{5.85}{6.7} \cdot 176 = 153.7$
statt $\frac{5.85}{6.7} \cdot 0.176 = 153.6$.
- » » » 14, » 2747, » 9 v. u. lies: »Aethyleugenol« statt »Methyleugenol«.
- » » » 14, » 2749, » 10 v. o. lies: »1.119 spec. Gew.« statt »1.1.9 spec. Gew.«.
- » » » 14, » 2752, » 13 v. u. lies: »Bertram und Gildemeister« statt
»Bertram und Geldmacher«.
- » » » 14, » 2753, » 5 v. o. lies: »Eugenol« statt »Phenol (B. u. G.)«.
- » » » 14, » 2753, » 6 v. o. lies: »Phenol (B. u. G.)« statt »Eugenol«.
- » » » 14, » 2753, » 5 v. o. lies: »*m*-Methoxyparaoxyallylbenzol«
statt »*o*-Methoxyparaoxyallylphenol«.
- » » » 14, » 2757, » 19 v. o. lies: »b m« aus der Formel für die
Dampfdichte zu streichen.
- » » » 14, » 2757, » 9 v. u. lies: »Phenylpropionsäure Sdpkt. 280°«
statt »200°«.
- » » » 14, » 2757, » 5 v. u. lies: »*o*-Oxymethylchavicol« statt
»*o*-Methylchavicol«.

Nächste Sitzung: Montag, 25. November 1889, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts - Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.